ЭМШ 2011-2012 учебный год

Спецкурс «Основы поведенческой экономики»
Домашнее задание 2

Игра «ультиматум», которая была воспроиведена на первом занятии, проводилась исследователями множество раз в разных странах. В частности в 2001 г. группа учёных во главе с неким Йозефом Генрихом провела её в 15 малых традиционных сообществах. Результаты снова существенно отличались от тех, что предсказывает модель с Homo Economicus. Минимальная доля блага (в эксперименте были уже не конфеты, а экивиалент заработной платы за 1-2 рабочих дня), которую в среднем готовы были отдать партнеру по игре, составила 0,26 в сообществе Мачигуэнга (Перу). Максимальная доля блага, которую в среднем готовы были отдать партнеру, составила 0,58 в Ламелара (Индонезия).
Необходимо ответить на вопрос:

1. Как можно объяснить такой большой разброс результатов эксперимента в разных сообществах? Приведите как можно больше различных возможных объяснений.

Домашнее задание необходимо сдать на занятии 18 октября
